

我省3400所学校诵“四书五经”

教育部、国家语委明年部署全面诵读行动

本报济南9月26日讯(记者 徐洁) 记者26日从省教育厅获悉,我省作为“中华诵·经典诵读行动”首批15个试点省份之一,有3400金所

大中小学被列为试点，临沂师范学院、山东工商学院等高校名列其中。同样作为试点的山大将“四书五经”列为必修课。

通职业技术学院。同时，11所教育部直属高校也被列为试点，其中包括山东大学、中国海洋大学、中国石油大学（华东）。据了解，山东大学新学期将“四书五经”列为必修课程，入学新生必须学习相关课程并获得一定的学分。

据了解,我省被列为试点的高校分别是临沂师范学院、山东工商学院、山东省农业管理干部学院、青岛港湾职业技术学院、滨州职业学院、鲁东大学、山东交

“大学生应该好好补补国学这门课。”山东师范大学教授、博士生导师杜贵晨说。

高校目前一个普遍的现象是，繁杂的公共课挤占了课程表上的空间，语文教学、国学教学被漠视，读了四年大学没上过语文课的学生大有人在。

26日，记者从山东省语言文字工作委员会办公室了解到，为配合试点工作，《经典诗文》参考教材不久后将公开发行，记者已经在已经出版

的大学版《经典诗文三百篇》中看到，古典优秀诗文占85%，红色经典诗文占10%，另外5%为山东特色的经典诗文。

山东省语言文字工作委员会办公室主任尹建国说，诗文的筛选，由山大、山师4位博士生导师，省教研室专家等共同完成，选取的都是经过长时间历史沉淀下来、

大家喜闻乐见、读起来朗朗上口的篇目。

教育部规定，各试点地区和学校要在2010-2011学年度结束前完成试点总结工作，并按规定报送总结材料。教育部、国家语委将于2011年暑期召开会议，对试点工作进行总结，并对在各级各类学校全面开展诵读行动进行部署。

全省471名官员 因工程“落马”

本报济南9月26日讯 (记者 李文鹏) 26日,记者从全省检察机关查办和预防工程建设领域职务犯罪工作经验交流会上获悉,今年1至8月,全省共查处工程建设领域的职务犯罪案件357件471人。涉及环节多、建设监管难度大,成为易、商业贿赂等职务犯罪案件的易发领域。常务副检察长孙维新说,我省近年来查处许多违法违纪案件,涉及工程建设领域

据了解，有关部门拓宽案源渠道，仅全省纪检监察机关就发现和受理工程建设领域违法违纪案件线索285件；已立案查处180件，查实172件，给予党政纪处分156人，其中厅局级1人，县处级24人；移送司法机关94人，其中国家机关工作人员60人。

“近年来，一大批关系国计民生的重大项目上马，工程建设资金流量大、让以及开发商、施工企业围标串标等犯罪案件将成为查处的重点。



辉煌十年 名画助兴

26日，由大众报业集团主办、山东新闻书画院承办的“辉煌十年——庆贺大众报业集团成立十周年书画展”开幕式，在山东新闻美术馆举行。

本次展览汇聚省内外著名书画家的庆祝作品130余幅，内容题材涉猎广泛，体现了很高的艺术水准。大众报业集团自成立以来，一直非常关心、支持山东美术事业发展，并作出重要贡献。本报记者 乔显佳 徐延春 摄影报道